



ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 9 февраля 1961 года.

№ 18 (438)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

БЫСТРЕЕ, ДЕШЕВЛЕ И ЛУЧШЕ

Большим политическим и трудовым подъемом охвачены в эти дни советские люди: все ярче и ярче озаряет страну пламя народного соревнования за успешное превращение в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС, за достойную встречу XXII съезда ленинской партии.

Новые социалистические обязательства в честь предстоящего партийного съезда приняли на себя строители нашего города. Они дали слово строить быстрее, лучше и добротнее. Одним из главных пунктов обязательства: сдавать объекты на «хорошо» и «отлично». Надо сказать, что в этом направлении строители Дубны уже достигли определенных успехов. Многие дома и культурно-бытовые объекты в минувшем году сданы на «хорошо» и «отлично». Все это говорит об огромных резервах повышения качества строительно-монтажных и отделочных работ, которые должны полностью использовать строители, отделочники и монтажники.

Передовые бригады строителей давно показывают пример отличной работы. Там, где трудятся бригады кандидатов в депутаты городского Совета М. Коровиной, В. Башмилова, не бывает переделок. Люди этих бригад привыкли делать сразу хорошо. Это чувство ответственности за полученное дело, за честь своей марки опытные бригадиры воспитывают у каждого рабочего, пришедшего в бригаду. Упорно борются за качество штукатурки бригады коммуниста А. Трухинова, бетонщицы О. Чигиной и многих других.

Но в практике строительного производства много еще недостатков. Об этом убедительно говорят письма новоселов в редакцию. Они пишут о том, что радость новоселья часто омрачают так называемые «недоделки». Плохо заделанные канальные трубы в ванной и кухнях часто дают течь, а иногда это является причиной затопления квартир, что наносит большой ущерб государству. Не прожидая и двух недель в новом доме, жильцам приходится переносить неудобства ремонта и т. д.

Сооружать жилища не только быстро, но и хорошо, добротной и долгие годы — долг строителей. А чтобы строить хорошо, нужно в совершенстве овладеть строительным производством. Сейчас на строительных площадках пришло много молодежи. Научить ее правильно работать — долг мастеров и прорабов, бригадиров и опытных строителей. Сейчас много делается по обучению кадров строителей. Прорабы и мастера выступают перед молодежью с лекциями о том, как лучше вести кладку, о малярном мастерстве и т. д.

Значительное место в этом важном деле отводится рационали-

заторам. Многие могут сделать так, чтобы улучшить качество отделочных и строительных работ. Предложение бригады новаторов Г. П. Томилина, А. Н. Варюхина, В. М. Шатова и инженера В. М. Колеватова применить литые цементно-алебастровые откосы заметно повысило качество отделки. Они получаются чистые, с ровными граями и почти не требуют шпаклевки и зачистки. Большие выгоды сулит предложение, над которым сейчас работает большая группа строителей-новаторов. Они разрабатывают технологию сушки оштукатуренных поверхностей инфракрасными лучами. Благородное дело искать новые пути повышения качества строительно-монтажных и отделочных работ.

Готовясь к XXII партийному съезду, строители нашего города должны объявить поход за высокое качество, за снижение стоимости строительства. Многие в этом отношении могут и должны сделать профсоюзы, призванные организовать общественный контроль за качеством. Значительная часть строителей — молодежь. Это повышает ответственность комсомольских организаций за их воспитание.

Долг и дело чести строителей, отделочников и монтажников — строить красиво, добротно и дешево.

На орбите новый спутник

С большой радостью и гордостью за нашу любимую Родину встретили советские люди и все прогрессивное человечество сообщение ТАСС о запуске нового тяжелого искусственного спутника Земли.

Запуск еще одного космического корабля — это новая победа наших ученых, инженеров, техников. Новый спутник еще более приблизил осуществление заветной мечты человека совершить полет в космос.

И. Синицын, пенсионер.

Регистрация кандидатов в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся Александра Николаевича Комлева

6 февраля 1961 года состоялась регистрация кандидата в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся тов. Комлева Александра Николаевича по Дубненскому левобережному избирательному округу № 23.

Окружная избирательная комиссия постановила: Зарегистрировать кандидатом в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся Комлева Александра Николаевича, 1924 года рождения, проживающего в г. Дубне, ул. Октябрьская, дом № 7, кв. 73, члена КПСС, слесаря-сборщика машиностроительного завода для баллотировки по Дубненскому левобережному избирательному округу № 23 по выборам в Московский областной Совет депутатов трудящихся, выставленного от общего собрания рабочих, инженеров, техников и служащих завода.

На основании статьи 87 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» включить кандидатом в депутаты Комлева Александра Николаевича в избирательный бюллетень для голосования по Дубненскому левобережному округу № 23 по выборам в Московский областной Совет депутатов трудящихся.

Председатель Окружной избирательной комиссии — К. Н. КЛАССИДИ.
Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии — В. И. КАЗАКОВ.
Секретарь Окружной избирательной комиссии — В. И. КОРОЛЕВА.
Члены Окружной избирательной комиссии: А. П. СИЛУШКИНА, Н. М. БЕЛОВ, З. Н. ТЕНИБЕКОВА.

Ивана Васильевича Чувило

7 февраля 1961 года состоялась регистрация кандидата в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся тов. Чувило Ивана Васильевича по Дубненскому правобережному избирательному округу № 22.

Окружная избирательная комиссия постановила: Зарегистрировать кандидатом в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся Чувило Ивана Васильевича, 1924 года рождения, проживающего в г. Дубне, Московской области, члена КПСС, заместителя директора по научной части Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований для баллотировки по Дубненскому правобережному избирательному округу № 22 по выборам в Московский областной Совет депутатов трудящихся, выставленного общим собранием рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высо-

ких энергий Объединенного института ядерных исследований.

На основании статьи 87 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» включить кандидатом в депутаты Чувило Ивана Васильевича в избирательный бюллетень для голосования по Дубненскому правобережному избирательному округу № 22 по выборам в Московский областной Совет депутатов трудящихся.

Председатель Окружной избирательной комиссии — И. Д. КОСТЫРКО.
Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии — И. Н. КОРЯКО.
Секретарь Окружной избирательной комиссии — А. А. МАЛЫШКИНА.
Члены Окружной избирательной комиссии: В. И. ЗАЛЕТОВ, А. В. КУЧУМОВА, А. И. СМЕРНОВ, А. Д. ПАНФИЛОВ.

Хорошая бригада

Хорошая бригада! Такой отзыв можно услышать в механических мастерских Лаборатории ядерных проблем о бригаде Ивана Николаевича Неверова.

Несколько месяцев назад коммунист, член партийного бюро лаборатории Неверов возглавил бригаду токарей, кото-

рая взяла обязательства бороться за звание коммунистической. За это время члены бригады стали больше проявлять заботы друг о друге, появилась тяга к знаниям, все задания выполняются в срок и с высоким качеством.

На снимке вы видите слева направо: Павла Никитовича Назарова — старейшего рабочего мастерских, токаря высокой квалификации Ивана Николаевича Неверова, объясняющего членам бригады очередное задание, способного ученика-токаря Аркадия Чайникова, комсомольца Ивана Шабалева, который недавно вернулся из рядов Советской Армии, комсомольцев Николая Федорова и Виктора Амосова. Виктор на днях получил третий разряд токаря, он занимается на подготовительных курсах в институт.

Недавно члены бригады взяли повышенные обязательства в честь предстоящего XXII съезда КПСС.

Фото П. Зольникова.



Наши кандидаты в депутаты

Плотник Владимир Башилов

ВОСЕМЬ лет работает плотником на строительстве институтской части города Владимир Яковлевич Башилов.

— Приехал я в Дубну, когда здесь было всего несколько домов, — вспоминает он, — а на месте улиц Инженерной, Песчаной и Ленинградской сельские ребята собирали бруснику.

За эти годы город неузнаваемо вырос и в нем трудно найти дом, где не работал бы со своей бригадой плотник Башилов. Много пиломатериалов прошло через его рабочие руки.

Если собрать все полы, уложенные Башиловым, то получатся десятки сотен квадратных метров. И каждая доска любовно подогнана одна к другой, чтобы человеку в новой квартире было удобно жить.

Рабочие второго строительного-монтажного участка знают Владимира Башилова не только как хорошего производственника, мастера своего дела, но и как активного общественника. На протяжении восьми лет товарищи по работе избирают его членом цехового комитета профсоюза.

За хорошие показатели в труде, за достигнутые успехи в социалистическом соревновании имя Башилова занесено в Книгу почета управления строительства. В 1959 году Владимира Яковлевича наградили нагрудным значком «Отличник социалистического соревнования».

А совсем недавно рабочие,

служащие и инженерно-технические работники строительного-монтажного участка на общем собрании выдвинули Владимира Башилова кандидатом в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся. Все выступавшие товарищи говорили, что Башилов с честью оправдывает высокое доверие коллектива, активно будет работать в городском Совете.

Только в нашей советской стране, где человека ценят не по его социальному происхождению и материальному положению, а по личным качествам, по тому, сколько он дает обществу, простой беспартийный рабочий является вершителем важных государственных дел.

Биография Башилова мало чем отличается от многих других биографий рабочих строительного-монтажного участка. Родился в 1927 году, в семье крестьянина Кимрского района, Калининской области. Развязанная фашистами война помешала подростку продолжать учебу в школе. В суровые для нашей Родины дни вчерашний школьник вместе со взрослыми работал на колхозных полях — вносил свой вклад в общее дело разгрома врага.

В 1944 году Владимира призывают в ряды Советской Армии, где он и находится до 1951 года. А с 1953 года Башилов работает плотником на стройках г. Дубны. Все свои силы и знания он отдает любимому делу.

В. Хрусталев.

Они оправдали доверие

День выборов в Советы является праздником у всего нашего народа. В этот день сердца советских людей с еще большей силой наполняются чувством гордости за родную Советскую власть, за своих представителей, избираемых в Советы депутатов трудящихся.

В дни предвыборной кампании я с чувством глубокого уважения хочу отозваться о депутатах городского Совета Лидии Петровне Морозовой и Виталии Николаевиче Майкове.

Душевная отзывчивость, чуткость — вот черты депутата Л. П. Морозовой. Каждому, кто к ней обращается, она помогает словом и делом.

Таким же уважением трудящихся пользуется депутат В. Н. Майков. Государство обеспечило Виталию Николаевича хорошей пенсией — живи себе спокойно. Но не таков характер у коммуниста Майкова. Не может он сидеть без дела, когда вокруг кипит жизнь. Весь свой накопленный житейский опыт он отдает выполнению своих депутатских обязанностей, за что снискал любовь и уважение трудящихся города.

Народ снова назвал имена Ли-

дии Петровны Морозовой и Виталия Николаевича Майкова своими кандидатами в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

А. Евстигнеев.



В морозный день. Фото П. Зольникова.

XXII съезду КПСС — достойную встречу

В ногу с жизнью

ФРЕЗЕРОВЩИКИ, токари, сборщики, механики, инженерно-технические работники экспериментальных мастерских Лаборатории ядерных проблем, как и весь советский народ, с чувством большой радости встретили постановление Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза и дальнейшем развитии сельского хозяйства.

Замечательные успехи в выполнении народно-хозяйственного плана 1960 года — второго года семилетки — воодушевляют советских людей на новые подвиги во имя торжества коммунизма.

Труженики экспериментальных мастерских преисполнены желания достойно встретить предстоящий XXII съезд КПСС. В честь этого знаменательного события в мастерских широко развернулось социалистическое соревнование. Заслуга в этом большом и благородном деле принадлежит партийной, профсоюзной, комсомольской организациям, администрации мастерских, которые совместно наметили пункты социалистического соревнования, выявили резервы, взвесили возможности коллектива, побеседовали с каждым рабочим.

На днях на общем собрании сотрудников мастерских были взяты конкретные обязательства в честь предстоящего XXII съезда КПСС.

Многие рабочие, взяв обязательства, указывают жесткие сроки их выполнения. Так, например, А. Александров и Н. Подсевалов обязались изготовить фотоаппарат для жидко-водородной камеры за много дней до съезда, к 10 марта. В. Штырин решил закончить и сдать заказчику четыре штуки азотных столитровых танков к 30 апреля. К 1 мая обязался собрать большой фотоаппарат Н. Морозов. К этой же дате бригада М. Широкова обязалась закончить перекрытие второго корпуса.

Такие же конкретные обязательства и у В. Егорова, А. Чернецкого, Н. Паршикова, А. Лопатина, А. Новицова, А. Олейника, П. Шлифертова, В. Токарского и у многих, многих других рабочих, инженеров и техников.

Большой трудовой и политический подъем царит сейчас в этом дружном коллективе, где более десяти бригад борются за звание коммунистических.

И. Григорьев.

Работники прилавка соревнуются

В булочной-кондитерской орса (институтская часть города) трудится бригада коммунистического труда. Ее возглавляет старший продавец В. В. Рязанцева. Коллектив бригады небольшой, но дружный. Каждый старается быстро и вежливо обслужить покупателя, строго следит за ассортиментом и выкладкой товаров.

Ассортимент действительно разнообразен. Одних конфет более 70 наименований, печенья — около 15, различные хлебобулочные изделия.

— Большим успехом пользуются у покупателей торты и пирожное, которые мы привозим из Москвы, — рассказывает брига-

дир В. Рязанцева. — И мы стараемся доставлять их в магазин свежими.

В этом магазине введена бригадно-материальная ответственность, а это значит, что один отвечает за всех и все за одного. Теперь уже заблужденного товарища быстро может заменить другой продавец.

Готовя достойную встречу XXII съезду партии, работники прилавка взяли на себя новые, повышенные обязательства. Они решили бороться за перевыполнение плана, экономии естественной убыли, освоить две профессии — продавца и кассира. Все торговые работники учатся в кружке техницизма.

В РОДНОШКОЛЕ

Вечер встречи с выпускниками состоялся 4 февраля в школе № 3. Открывая торжественное мероприятие, директор школы рассказала о работе выпускников в учебных заведениях. От имени учащихся пожелала дальнейшей учебы ученица 8 класса.

Затем на вечернем собрании бывшие выпускники рассказали о своей учебе в различных учебных заведениях. К этой же дате бригада М. Широкова обязалась закончить перекрытие второго корпуса.

В заключение состоялось чтение художественной сады 4-х классов, вности учащихся школьная работа по студомодежи, который в школе № 4 собра-

Хорошее дело начали комсомольцы

ЗАЙГРАЛ эстрадный ансамбль в вихре вальса за парами молодых избирателей. Так начался комсомольский вечер, организованный инициативе комсомольского производственного цеха.

Первый такой вечер состоялся 6 февраля. После звонка молодежь заняла зрительный зал. Вечер провели члены бюро комитета ПТО И. Лушников и Л. Кова. Затем слово доценту Всесоюзного института, кандидату наук М. Н. Он провел первую часть в дружном облике советского человека. Она вызвала большой интерес у собравшихся.

Хорошее начинание цех производственного цеха отдела Лаборатории ядерных проблем. Долг партийной организации помочь комсомольцам, на нем опасно хорошее дело доводить до конца.

Танье на льду — опасная забава

Хорошее начинание цех производственного цеха отдела Лаборатории ядерных проблем. Долг партийной организации помочь комсомольцам, на нем опасно хорошее дело доводить до конца.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Ученье трудного прошлого» Как сообщила редакция энергетик Института статья правильно подытожила, конечно, каталогу распределения между цехами отдела централизованная работа на реке зимой. Статейкам полностью удовлетворить потребность.

Плановому отделу дано указание обязательно принимать.

ПИОНЕРЫ ПОВСЕДУ

В ДНИХ состоялось бюро Дубненского пионерского совета.

Бюро заслушало отчет старших пионеров школы № 3 (И. Семенов) и № 4 (Е. Семенов). Пионерская организация 3 провела интересные мероприятия: собрали 25 тонн книг для сельской библиотеки, 800 книг. Учащиеся работали в качестве пионеров октябрят и т.д. Проводились интересные мероприятия: посвященные В. Ленину, творчеством И. Гоголя, Пушкина.

Успешно проведена работа по студомодежи, который в школе № 4 собра-

Очень плохо работали с производством № 4 из 15 человек, а в школе 7 человек — только троих обсуждался еще.

О ВОСХИТИТЕ

Вечером 4 февраля о радио сообщение о советском спутнике. Это восхитительный исследовательский аппарат, который сейчас не хватает отправить в межпланетное пространство.

Мы, корейские студенты в Объединенном институте ядерных исследований, все успехи своих коллег: ученых, инженеров, всех тех, кто участвует в космическом корабле.

ТАНИЕ НА ЛЬДУ — ОПАСНАЯ ЗАБАВА

Хорошее начинание цех производственного цеха отдела Лаборатории ядерных проблем. Долг партийной организации помочь комсомольцам, на нем опасно хорошее дело доводить до конца.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Ученье трудного прошлого» Как сообщила редакция энергетик Института статья правильно подытожила, конечно, каталогу распределения между цехами отдела централизованная работа на реке зимой. Статейкам полностью удовлетворить потребность.

Плановому отделу дано указание обязательно принимать.

ПИОНЕРСКОЙ РАБОТЕ— ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

НА ДНЯХ состоялось заседание бюро Дубненского ГК ВЛКСМ, посвященное пионерской работе в школе.

Бюро заслушало и обсудило отчеты старших пионервожатых средних школ № 3 (Л. Смирновой) и № 4 (Е. Сейной).

Пионерская организация школы № 3 провела много полезных и интересных мероприятий. Пионеры собрали 25 тонн металлолома, распространили книг на 100 рублей, для сельской библиотеки собрали 800 книг. Учащиеся 4—8 классов работали в подсобном хозяйстве, пионеры шефствуют над октябратами и т. д. В отрядах проводились интересные сборы, посвященные Владимиру Ильичу Ленину, творчеству П. И. Чайковского, книгопечатанию и другие. Успешно прошла спартакиада 4-х классов, ведется пионерская работа по ступеням.

В школе № 4 собрано 60 тонн металлолома, учащиеся шестых классов работали на строительстве. Пионерская дружина провела интересный сбор-вечер «Дружба народов», сборы, посвященные творчеству русских художников.

Но в деятельности пионерских организаций еще много недостатков. Очень плохо работают пионервожатые с производства; в школе № 4 из 15 человек работает 7, а в школе № 3 из 11 человек — только трое. Этот вопрос обсуждался еще в прошлом

году, но, к сожалению, до сих пор он остается открытым. Многие пионеры имеют низкую успеваемость, плохо ведется работа по звеньям.

Пионерскому активу, старшим пионервожатым нужно помочь отстающим пионерам повысить их успеваемость. Старшим вожатым необходимо обратить серьезное внимание на постоянную работу с пионерским активом; сделать звенья центром пионерской работы, во всех отрядах в ленинские дни развернуть борьбу за отряд «Спутник семилетки» и т. д.

Пионерским организациям большую помощь могут оказать родители, для этого они должны наладить с ними связь.

ГК ВЛКСМ необходимо организовать проведение систематических семинаров старших пионервожатых, на которых они смогут обмениваться опытом.

На вечере педагогов— воспитателей

На днях в Доме культуры состоялся вечер, посвященный окончанию курсов по повышению квалификации педагогов-воспитателей.

С докладом «Советский воспитатель детского сада» выступила инспектор детских учреждений Ц. А. Поздрина. С приветственным словом к собравшимся обратилась инспектор Мособлзона В. Ф. Валусько. Затем Н. А. Поздрина вручила девушкам удостоверения об окончании курсов.

От имени слушателей курсов выступила Л. Фокеева, которая поблагодарила организаторов курсов и завершила коллектив преподавателей, что выпускники будут стараться работать как можно лучше на благородном поприще педагога-воспитателя.

Б. Файнгерш, И. Блинныеков.



В ОТДЕЛЕ новых разработок Лаборатории высоких энергий для проведения физических экспериментов на синхротроне изготовляется многосетчаточная система. В большинстве блоков этой системы применяются исключительно полупроводниковые триоды. Это позволяет уменьшить габариты установки. На снимке: корейский и советский инженеры Хон Гун Пхё и А. Г. Грачев за наладкой блока памяти, изготавливаемой установки.

В братских социалистических странах

ШЕСТАЯ чрезвычайная сессия Народного собрания Болгарии, проходившая в декабре истекшего года, отметила что директивы VII съезда Болгарской коммунистической партии по третьему пятилетнему плану развития народного хозяйства выполнены досрочно — за три года. Основные показатели роста экономики, намеченные пятилетним планом, достигнуты уже в 1960 году.

Директивы съезда партии ставили задачу — в 1962 году превысить объем валовой продукции промышленности по сравнению с 1957 годом на 60 процентов. Но уже в 1960 году этот объем достиг 63 процентов, товарооборот увеличился почти на 47 процентов вместо 40, а совокупный общественный продукт равнялся 99 миллиардам левов и фактически достиг размеров, запланированных на 1962 год.

Таким образом, третья пятилетка по основным показателям выполнена не за пять лет, а за три года. Этого крупного успеха развития социалистической экономики страны наш народ добился под руководством Болгарской коммунистической партии, благодаря братской помощи великого Советского Союза и сотрудничеству стран социалистического лагерь.

Народное собрание республики утвердило план развития народного хозяйства и государственный бюджет страны на 1961 год — первый год четвертой пятилетки (1961 — 1965).

Намечена программа ускоренного строительства социалистического общества в нашей стране, дальнейшего повышения материального и культурного уровня жизни народа. Бюджетом предусмотрено дохода в сумме 33.156 миллионов левов, расход — 32.956 миллионов левов. Годовой доход республики превысит расход на 200 миллионов левов. Основную часть доходов бюджета даст социалистическое народное хозяйство. В этом году эти доходы составят 88,4 процента от общей суммы и на 2 миллиарда левов превысят доходы 1960 года. Такой рост поступлений в бюджет будет достигнут за счет увеличения производства и снижения себестоимости продукции. По сравнению с 1960 годом прибыль государственных предприятий увеличится на 900 миллионов левов, а налог с оборота на 400 миллионов левов. Значительный рост доходов кооперативных организаций и трудовых кооперативных земледель-

ФЕЛЬЕТОН

НОВОЯВЛЕННЫЙ ДОН-ЖУАН

КЛАССИЧЕСКАЯ литература донесла до нас образ обольстителя Дон-Жуана.

Эгоист, для которого нет ничего святого, для кого собственные удовольствия выше всего на свете, он легко, походя, ломал и калечил жизни, и затем рассказывал друзьям о своих амурных приключениях, смеялся над легковверными жертвами.

В наше время омерзительные похождения подобных легкокрылых мотыльков вызывают суровое осуждение всей общественности, а полеты «птиц» породы жукушек, порхающих из гнезда в гнездо, ограничены исполнительными листами.

И, конечно, Игорь Борисович Иссинский, старший инженер Лаборатории высоких энергий, учел это. Он не выбалтывал своих тайн даже ближайшим друзьям.

И это-то и помогло ему долгое время быть на хорошем счету.

Отличный производственник, порядочный человек, организатор и вдохновитель многих альпинистских и туристских мероприятий, — говорят о нем.

Перед нами сидит молодой мужчина лет тридцати, приятной наружности, с приветливой, ясной улыбкой. Он пришел в модной пальто, шеголоватый, по-спортивному подтянутый. Это Игорь Иссинский. Встреча с ним оставляет хорошее впечатление: вежлив, внимателен, эрудирован.

Но не зря говорят: не все то золото, что блестит. Так же обманчиво и внешнее впечатление от Иссинского.

За этой легко даримой каждому улыбкой кроется внутреннее убожество, глубокая непорядочность Иссинского в отношении к женщине, беспредельный эгоизм. С легкостью порхает он, как бабочка, от одной девушки к другой.

Они познакомились на одной из вечеринок, после чего начались постоянные встречи. Шли дни, недели, месяцы. Много было за это время совершенно совместных туристических походов Игорем и Неллей И. (нет необходимости называть настоящее имя девушки). Много ласковых слов произнес Игорь Нелле. Тут были и нежное «люблю», и многообещающее «нет тебя дороже», и «навеки вместе».

ДАВАЯ клятву верности девушке, Игорь Иссинский не скрывался на слова. Он затрагивал все — и честь, и долг, и совесть. Среди дежностей и признаний он не забывал вспомнить, что «долг и честь должны быть всегда на первом месте».

Говоря о верности, Игорь ня-

чего не рассказывал Нелле о себе, о том, что он был женат, что своим любвеобильным сердцем к девушкам, довел жену до того, что она слегла в больницу с нервным расстройством, что где-то у него растет дочь, которой он с вежливостью платит алименты, и что клялся в любви многим девушкам.

Нелля узнает о прошлом Игоря от своих знакомых, но верить этому не хочет. Она любит и принимает его таким, какой он есть. А Игорь не упускает случая, чтобы не воспользоваться этим. Он не стеснялся в средствах, чтобы добиться своего.

В одну из встреч Нелля спросила Игоря о том, что делать, если будет ребенок? — Медицина стоит на высоком уровне, — таким был его ответ. — Игорь, а зачем ты мне говорил о женитбе?

— Ну, как зачем? Надо же было что-то говорить, вот и говорил. И добавляет: «Я ведь ни одного дня не любил тебя, ходил просто так, было хорошо, ты меня устраивала, вот и встречался. А теперь у меня есть другая девушка Люся З. Ты скоро выйдешь замуж. С моей легкой руки все быстро выйдут замуж».

В редакции Иссинский говорит со мной с дичиной откровенностью. Полюбил — разлюбил... Ушел — пришел. Говорит легко, улыбаясь, точно речь идет о перчатках — «поносил и бросил». Он говорит, что наконец-то нашел то, что столько времени искал, что Люся З. отвечает всем его требованиям, и что он на ней женится. Но стоило мне сказать Иссинскому, что о его похождениях будет написано в газете, как он пошел на попятную. И, выйдя из редакционной комнаты, побежал к Нелле просить ее выйти за него замуж, лишь бы не было огласки.

В этот момент Иссинский забыл о том, что он вот уже восемь месяцев клянется в любви Люсе З. Да что ему Люся! Этот человек решительно никого, кроме самого себя, не любит.

Как так? 33-летний мужчина обманывает одну девушку за другой, и все-то они, со слов Иссинского, не подходят ему. Не везет, скажете, человеку? Нет, просто для Игоря Иссинского брак, семья не святая святых, а мимолетное явление, случайность. И ему пока все сходит с рук.

В нашей стране никому не позволено издеваться над человеком. Надо думать, что товарищи по работе скажут свое веское слово.

И. Пурцеладзе.

ЭКОНОМИКА БОЛГАРИИ НА ПОДЪЕМЕ

Народное хозяйство Болгарии позволяет увеличить поступления от налога с их общего дохода на 80 миллионов левов.

Налоги с населения занимают в бюджете незначительное место — всего лишь 5,5 процента, тогда как в прошлом они составляли основную часть дохода государства. Это говорит о том, что за годы народной власти социалистическое народное хозяйство республики достигло больших успехов.

Большая часть бюджета страны направляется на развитие народного хозяйства и повышение благосостояния, народа. 21.217 миллионов левов, почти на 1.200 миллионов левов больше, чем в 1960 году, будут использованы на дальнейшее развитие тяжелой, легкой и пищевой промышленности, сельского хозяйства, спорта и связи, на жилищно-коммунальное строительство и другие нужды государства. На социально-культурные меро-

приятия предусмотрено израсходовать 7.043 миллиона левов, или на 615 миллионов больше, чем в 1960 году. Это на 22 процента превышает расходы на эти цели в истекшем году. Дальнейшее развитие получает народное образование, наука, искусство, здравоохранение, физкультура и социальное обеспечение.

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ партия Болгарии постоянно заботится о повышении материального и культурного уровня жизни народа. Наша страна занимает одно из первых мест в мире по количеству лиц с высшим и средним образованием на тысячу человек. Образование в Болгарии бесплатное и доступно каждому. Медицинская помощь населению оказывается также бесплатно. На охрану здоровья народа государство ежегодно расходует свя-

(Окончание на 4-й странице).

...родной школе... встречи с выпускниками... 1 февраля в школе... № 3... торжественное... тор школы З. П... зала собравшихся... участников школы... в высших и... заведений... учащихся всех... тепло поздрав... дальнейших успе... ница 8 класса... на вечере высту... выпускники Н. Сп... ергеева и другие... о своей учебе... ных заведениях... очую молодежь в... на достигнутом... учебу в вузах... очение состоял... жественной само... адиях школы... , который про... успехом.

...рошее дело... начали... омсомольцы... Ал эстрадный ор... хре вальса заку... молодых избира... ался комсомольско... вечер, организова... тиве комсомольско... и производствен... го отдела Лаборат... энергий. Комсомоль... нало решение... лекций на тему... лик молодого че... бы это было инт... , лекции будут... комсомольско-м... ах, встречах с со... налов, вечерах.

...ый такой вечер... февраля. После... молодежь заняла... ном зале. Вечер... бюро комитета... И. Лушников и Л... Затем слово пере... у Всесоюзного... нститута, кандида... х наук М. Н. За... овел первую бесед... м облике советско... человека. Она вызва... интерес у собравшихся.

...ошее начинание ко... производственно-... отдела Лаборатории... энергий заслуживает... олг партийной органи... ь комсомольцам до... ее дело до конца.

В. Мам... зав. агитпропа...

ПО СЛЕДАМ... АШИХ ВЫСТУПЛЕ... честь трудно... прошлого год... к сообщал редакци... тетик Института Г... е правильно поднят... настоящее время для... аспределения матери... цехами отдела пром... реализованная доста... ов цехам, что дает... в полностью удовле... ебность.

...авовому отделу... о указание без... принимать.

Катание на льду реки— опасная забава

Зима в этом году неустойчивая, бывают частые оттепели, поэтому лед на реках рыхлый, тонкий, на нем опасно не только кататься, но и рыбачить.

Родители! Не позволяйте детям играть на льду водоемов, особенно на Водре, где много промоин и лунок, а во многих местах вода не замерзает.

Как часто родители, отпустив детей гулять, даже и не вспоминают о том, где они могут находиться. Вот один из примеров: только во время беседы с родителями (улица Набережная) о том, как опасно играть на льду, они спохватились, где же их дети. А ребята, конечно, катались на льду Волги.

Чаще надо родителям напоминать своим детям о последствиях забавы на реке зимой. Следует и учителям проводить такие беседы в классах.

М. Блинныева,

инструктор спасательной станции.

